3 Al

S HyS arol e B RS2
2| = Xl 1t 60,853,876 58,071,569 2,782,307
= 21,324,438
| 19,220
Al 23,606,227
= 15,903,991
Hdo4E B85 & 84 1,486, 141 4,578,917 A3,092,776
= 10,400
Il 1,500
Al 621,550
= 852,691
dAdEsS & Eags &S 1,486, 141 4,578,917 A3,092,776
= 10,400
| 1,500
Al 621,550
i 852,691
AU 23y 23 4,540 89,827 A85,287
= 1,568
Al 336
= 2,636
101 o 2,300 43,782 A41,482
10 2JI2tH 2,300 43,782 A41,482
©F= A&Eers 20088 €& =
2,300,000& 2,300
201 et 2,240 25,862 A23,622
= 1,568
Al 336
i 336
01 A2 2,240 7,962 ND, 722
o=2g=+ 2,240
O s
0003 8 »43] 2,240
= 1,568
Al 336
i 336
FAEEHESAY 25,360 9,100 16,260
= 8,832
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SHT AEI=X T
LR PNE
el HAUES

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
0 &+ 08
10 BAAHIZ A S 3,000 0 3,000
OXNgdEAE FEHRARYS 5 FEHBHZ
3,000,000 3,000
J| 1,500
Al 750
= 750
HAoEolG SHA} 7,000 7,000 0
Al 3,500
iy 3,500
307 QIZtolA 7,000 7,000 0
Al 3,500
2 3,500
04 OIZ2tSHAIE X 7,000 7,000 0
OFHAHEOIE SHA} 7,000,000& 7,000
Al 3,500
= 3,500
HaEss2 HE 1,446,241 4,459,990 AN3,013,749
Al 612,000
iy 834,241
201 B2y 27,600 0 27,600
03 SHAISHHI 27,600 0 27,600
O&AESHAZ i SHAMY| 17,600
OSBHZ 2 2Y(ZFZ 105)
3,200,000& 3,200
ORUHEX & =5t=dH 10,000, 000& 10,000
OCt FY(SsEQ 95) 3,000,000 3,000
OBMEIIT +5XZ A3
350, 000& *4CH 1,400
O& A3 Hip-Hop Dance & A3
10,000,000& 10,000
401 Al&EHILL20iH] 1,107,000 4,459,990 3,352,990
Al 612,000
iy 495,000
01 Al&H] 1,107,000 4,297,810 A3,190,810
OB U 2AE OHY 2T
10,000, 000& 10,000




M MBS

M WA 25 2 K4
ool HAURS U 23 BE W= (649l &2
SN BE - ER(S) - NRAY - B2 0 &t o8 e HREZ
QT ME F=X79F CHLf2ZHE %
2,000,000& 2,000
O&dYs &Rl 1,000, 000& 1,000
Q21EZ&3sI| 4xlid| 2,000,000& 2,000
Oxg& AR CCTV EXISA 70,000, 000& 70,000
OFALESEHZ HESAHAHSZHI)
1,022,000,000& 1,022,000
Al 612,000
i 410,000
405 KHAHFESHI 311,641 0 311,641
01 T =ESHSHI 307,641 0 307,641
OFSE=FSE=P) 880, 000& *1J4 880
O20IEEE 200,000 24 400
OF=F-3=JN¥:3 100, 000& *5H 500
OAlCtH 300,000 14 300
©kA=D) 357,000 =14 357
O A AN 500,000 * 14 500
OCLIXI &3t et 500,000 =14 500
O Al A 50,000 =104 500
o=2&csT A 10,000 =104 100
QI&JI 80,000 =104 800
oXgd &30 130,000 *5CH 650
O=HZ0g A3 50,000 =10CH 500
OE+=E=EXIII 100, 000& 24 200
©H O XHED| 500,000 = 1CH 500
OAH=2 500,000& 500
O&ZBEHAII 300,000 =24 600
(©OFSPAY= RPN} 300,000 14 300
Q@IIEZH3D| 150, 000& =13 CH 1,950
OAMIE D] 1,000, 000& *1CH 1,000
©8t=22007 S/W 79,0003 »5CH 395
OLUIA (A WMIAEE) S/W
226,000 *5CH 1,130




M MBS

Mo HAE 25 U B4
Oo: HAUES 9 23S NS (19 &
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2

osdZ=z Y 42,000 24 84
O%AlZZ Ao 45,0003 =6 CH 270
Ol IID] 2,500,000& = 1CH 2,500
O=4d0tol3a 1,200, 000& * 14 1,200
otltlzzd®E 5,000, 000& * 14 5,000
OMUFLLIH 258,000 *10CH 2,580
ozFH 1,200,000 = 10CH 12,000
OdloOI M Z&lE 700,000& »4CH 2,800
CYIANEZEH 397,000 = 1CH 397
o1V 700,000& »3CH 2,100
(@)= FSa] 950,000 »2CH 1,900
QWA 700,000& »4CH 2,800
OLE= 1,500,000 *1CH 1,500
ORLULNE 300, 000& »2CH 600
OIl 0t 4,500,000 = 1CH 4,500
o L SZXHED| 4,200, 000& 2CH 8,400
OXNsSRLEHED] 500,000 = 1CH 500
(O gk 500,000 500
OMEItE 2l=7] 1,000,000& 1,000
OJtEd =3 T ED| 1,000,000 1,000
oNLEE 27,946

OS2I =LIIAHT 253
21,912,000& 21,912
OAHAES ORF 788 6,034,000& 6,034
OASRIt (AL 39F) 50,000, 000& 50,000
OFEAMN HHE =St 19,000& »750m’ 14,250

Ox=ZE (=S| 365)
23,470,000 23,470
OHASY (HL A 22F) 77,782,000 77,782

onstale 2HN=ss 2HES
50,000, 000& 50,000

02 T A4l 4,000 0 4,000

O&FEAESEHE TA 3,000, 000& 3,000




SN
X XH .
(=

gel 3

At=| = K| 2t

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
ONZII=MA 1,000,000& 1,000
SAMY =8 1,551,466 1,631,376 AT79,910
LOIIAIE &= 1,551,466 1,631,376 279,910
22E 2 OIS32 dF, HES 1,551,466 1,631,376 AT79,910
201 LEr23H] 11,040 8,970 2,070
01 AtR2teld 11,040 8,970 2,070
Oget=EH| 11,040
obtrssl& ANgE I Y 11,040
. MOIES2I 8,000& 23071 x22| 3,680
. I 9,000& *230JH x23! 4,140
. = 7,000 23071 x23| 3,220
401 Al HIZL 20| 1,540,426 1,622,406 281,980
01 Al&Hl 1,524,138 1,595,230 AT71,092
O8N HUBZY AFEZA 182,720
Od=H| 1,588,000 x99 m’ 157,212
OJIEASE HHI 220,000 »76m’ 16,720
O& Al 173,932,000& *8. 42%*60% 8,788
O=2 EHHat3eld 2 AEZA 281,823
O X 0 Hl 250, 000& =460 m’ 115,000
OAd =l 1,588,000& »100m 158,800
O& A 158,800, 000 *8.42%*60% 8,023
oud dM=Z2E HE=3A 47,445
OA=Hl 454,000& *99. 17 m’ 45,024
O& A 45,024,000 *8. 96%*60% 2,421
oY =8Z=2Y MHE=3A 42,100
OFal1:] 454,000& 88 m’ 39,952
O&AHI 39,952,000 8. 96%*60% 2,148
O2& WAZEY HEF=3A 30,050
OAd=H| 454,000 »62.81m’ 28,516
O& Al 28,516,000 8. 96%*60% 1,534
O2I2ME=8I(76014) 100,000, 000& 100,000




SN

Ab= = K| 2t

H: 2XAY =F
©H9l: COIGIIAlE BE EERED
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 i HREZ
PEEER PR
7,000,000 12074 A 840,000
02 22l 7,021 17,906 10,885
OEAN HUBRY MEBA
173,932,0002 +2. 11% 3.670
02 B3R AETA
158,800,000 +2. 11% 3,351
03 Al&sil 9,267 9,270 A3
OARUY OIS M= 22
429,504, 000! +0.72% 3,093
OZ2Y AOEI|IBYR &
980,000, 0002 *0. 63% 6,174
Lol 22X =& 20,905,759 21,353,737 447,978
= 9,711,122
Al 6,952,019
2 4,242,618
LOIOII= X ALK 2,059,058 2,398,545 339,487
Al 565,002
2 1,494,056
22 1 2,002,558 898, 150 1,104,408
Al 549,752
2 1,452,806
201 Ler29| 68,350 0 68,350
02 2Z2%| 68,350 0 68,350
ozz=2g| 21,750
OZ2EYINACHE LU FI|OHF 2 A
75,0002 *2907 A *13] 21,750
OA&EH Xl 46,600
OZRY SN2 L SE22/4|
7,000,0002! 7,000
OZ2EY H24J| 22/(33074)
10,0002 *3307 4 * 123 39,600
301 YergAZ 1,205,000 898, 150 306,850
Al 520,000
2 685,000
01 ASIZEEE2H2 1,205,000 898, 150 306,850
0Z22Y 294l X
120,0002 3807 A %122 547,200




SN AE=X D
M Lol =X =&

el = HIIFEXAIZXH (el =
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 e SImE=ET
Al 252,000
i 295,200
O=23Zdzd 2dH N
3,200,000 * 1204 2 38,400
OZ=2Y dHd X2 330,000 *380H 2~ 125,400
Al 86,625
i 38,775
o3=2Y tHd X2 457,000,000 457,000
Al 144,375
s 312,625
OSFFERIXNA(A=H) 23 22|
5,000, 0003 *1JH 2 5,000
Al 5,000
OSBERIXNY (4sHH)Z2Y 24|
2,000,000 * 1601 2 32,000
Al 32,000
307 QIZt0IA 97,008 0 97,008
Al 11,752
= 85,256
02 glZtFateEx 97,008 0 97,008
Od=2Y =3ZT= 0 AKX Uix
23,504,000& x2H 47,008
Al 11,752
i 35,256
OZd=2Y =3z 294l NI
5,000,000 «10H =2 1 4 50,000
405 XtobESHI 632,200 0 632,200
Al 18,000
= 614,200
01 L SESFHSHI 632,200 0 632,200
OZ=2E A& LoUAXI 7Y
1,500, 000& 125 S «20H 36,000
Al 18,000
A 18,000
oMaE="aI ¢ 350, 0003 204 2~ 7,000
OOt Xt +¢ 1,500, 000 *30CH 45,000
oscXzIl *¢ 1,500,000 *30CH 45,000
oZdz4 d+J| 72 1,300, 000 +30CH 39,000




SA

X{ ZH -
S =

NE=EY
ol =X =7

el L OI0iJF=XIAIA X & 2| & 2
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2
oZ3=z2g olod 2 1,100, 000 *30CH 33,000
OZdzEdXNdF¥ s ¢

1,200,000 »356CH 427,200

Colths & oEstsdE N 56,500 42,000 14,500
Al 15,250
i 41,250

307 QI2t0IA 56,500 42,000 14,500
Al 15,250
= 41,250

02 QtFAE X 56,500 42,000 14,500
oois 244l X& 6,000, 000& *904 A 54,000
Al 14,000
i 40,000

ON&Zstsd =4Hl N&

2,500,000 * 104 & 2,500
Al 1,250
i 1,250

HASEOIXIJ AL 14,828,299 10,853,859 3,974,440
= 9,126,248
Al 3,043,753
= 2,658,298

J=gea 12,327,083 6,048,000 6,279,083
= 8,628,958
Al 2,218,875
= 1,479,250

301 ptsazg 12,327,083 6,048,000 6,279,083
= 8,628,958
Al 2,218,875
= 1,479,250

01 A2 H =0z 12,327,083 6,048,000 6,279,083
OJ=LEHZ(13,138Y) 12,327,083,000& 12,327,083
= 8,628,958
Al 2,218,875
i 1,479,250

Lolgditel s 1,098,170 724,084 374,086
= 352,585




2AM: AtRIS X0
HH: ol =X S

el HASLOIX 8 AN CRE-E)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
Lolgditel &= Al 442,585
= 303,000
101 Q12| 15,768 9,176 6,592
= 7,884
Al 7,884
10 JIAH2ENSE % 15,768 9,176 6,592
OLelgdXtel =a&I|2 eld
876,000& x2H +x9& 15,768
= 7,884
Al 7,884
201 Let3H| 33,998 0 33,998
= 10,399
Al 10,399
= 13,200
01 AtE2teltl 33,998 0 33,998
O olYRtelAty 2OZ | 33,998,000 33,998
= 10,399
Al 10,399
o 13,200
202 Od4Hl 4,230 0 4,230
= 2,115
Al 2,115
01 =LHoit] 4,230 0 4,230
O YRl R
47,0003 x3H «5 +62] 4,230
= 2,115
Al 2,115
301 YPtEaz 739,072 714,908 24,164
= 224,636
Al 224,636
i 289,800
01 ASIEEHE=63 726,832 714,908 11,924
O ol Xtel At (510%)
200,000& *510H «7& 714,000
= 217,000
Al 217,000
i 280,000




SN AE=X D
M Lol =X S

Sl HASTOIXEAY (9l &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 BlusZ
O=QUTRIAY AKX MH2EE
12,832,00084 12,832
2 3,916
Al 3,916
2 5,000
10 BAAHI2 A 12,240 0 12,240
O=QIYR A SR U 5|0 & A A
HERN, 12,0008 +510% *25] 12,240
2 3,720
Al 3,720
2 4,800
307 QI2H0IF 305, 102 0 305,102
2 107,551
Al 197,551
02 QIAHARE 305,102 0 305,102
O=QIUT2IAFZ (AIZE)  1,300,0008 +50% 65,000
2 32,500
Al 32,500
O= QU RRIAY (912 I+t 8 )
150,000 +302S 4,500
2 2,250
Al 2,250
O=olYR A (DEH) 137,700
SLIET 2000002 +00% *7 2 126,000
2 63,000
Al 63,000
ST 130,000 +90& 11,700
2 5,850
Al 5,850
OALIIZY 2| 90,000,000 *19H 2 90,000
Al 90,000
O=QlYRtel 43I Mol (98)
7,902,000% 1 7,902
2 3,951
Al 3,951
22AY 29 170,000 420,000 £250,000
Al 112,500

M

57,500

_11_




2AM: AtRIS X0
HH: ol =X S

Sl HASLOIXRAY (St5: & 2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 gg;ﬁ; B2
01 YurBAZ 20,000 0 20,000
10 SAAHIZAS 20,000 0 20,000
OFRAY NASAX MUK
10,0002 +8% %2502 20,000
307 QI2H0IF 150,000 420,000 A270,000
Al 112,500
2 37,500
02 QIABNEZE 50,000 420,000 270,000
OFEAY SYTA(4H2) 150,000, 0002 150,000
Al 112,500
2 37,500
CoIAYTE 1,785 1,697 83
Al 1,785
01 LerBA3 1,785 1,697 83
Al 1,785
IIEEEEEYE 1,785 1,697 83
O QIAL R EH(75) 1,785,0002! 1,785
Al 1,785
CONHEEA HENR 6,000 6,000 0
Al 6,000
01 YsrBAZ 6,000 6,000 0
Al 6,000
01 MIEZEAHS 6,000 6,000 0
OLTIANBANES X2
20,0002 258 * 1224 6,000
Al 6,000
COIMEAIL BEHIX 46,500 46,500 0
Al 23,250
2 23,250
301 YB3 46,500 46,500 0
Al 23,250
2 23,250
01 MEEZELH2 46,500 46,500 0
O=QIIEAH B St 75,0002 *620 M Ch 46,500
Al 23,250




¢ ARl =Xt

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
i 23,250
SHEQC MEQ RHE AL 93,000 93,000 0
Al 46,500
i 46,500
301 LerEa= 93,000 93,000 0
Al 46,500
= 46,500
01 A2 =0z 93,000 93,000 0
O=HLQ MES SRUHIEAY
500& «620H «300& 93,000
Al 46,500
i 46,500
THOt Ol ALAHEH S ALY 157,200 225,000 A67,800
Al 150,000
= 7,200
307 QIZt0IA 157,200 225,000 A67,800
Al 150,000
= 7,200
02 QtFAE X 157,200 225,000 A67,800
OHS=E Il AAHEHE AL
2,500% *200% 300 150,000
Al 150,000
ONs=H Mol AAMY 28
(5IHA) 10,0003 x5 122 123 7,200
Loloy & HZOY HAHIXIA 180,000 160,000 20,000
Al 6,000
i 174,000
307 QIZt0IA 180,000 160,000 20,000
Al 6,000
= 174,000
04 QIZHHAIE X 180,000 160,000 20,000
oLolog U A2 HA X
10,000& 18,0002 180,000
Al 6,000
[ 174,000
LoISE0/HR A A 206,721 111,590 95, 131
= 144,705




S AEST B
M Lol =X S

el HASLOIX 8 AN (sl &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
LOoI=20I0IRd AFY Al 33,258

iy 28,758
307 QIZtolA 206,721 111,590 95,131
= 144,705
Al 33,258
o 28,758
02 QI2AEAMNEX 15,000 15,000 0
OLQ =202 K& (29 A)
15,000,000& 15,000
= 10,500
Al 4,500
05 oIzt &3 191,721 96,590 95, 131
OL=20IHIRHAIE HE2
191,721,000& 191,721
= 134,205
Al 28,758
= 28,758
Oisteols FHARNJALME 22H X3 6,000 6,000 0
Al 3,000
iy 3,000
307 QIZ2tol A 6,000 6,000 0
Al 3,000
iy 3,000
02 oIt AE X 6,000 6,000 0
OL ol FHLHMAEH SHHI
6,000,000& *1JH &~ 6,000
Al 3,000
= 3,000
CO=XNSEAE 535,840 488,130 47,710
301 dE8BAZ 525,840 485,630 40,210
01 AIZE&EE5= 496,800 456,480 40,320
(OFSESEt= SN E= 30,0002 *1,380H x12& 496,800
07 0QI2toI=2Q| 0| 3,240 3,150 90
OLo=EX 2UI2IHX &KX oHelAs
1,800, 000& *32 *60% 3,240
10 SAIAHIBAZ 25,800 26,000 A 200

_14_




SHT AEI=T B
HH: ol =X S

el HASLOIX 8 AN (S5l &2)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 ggi HRS2
PEEEEEE TS
10,0003 600 x4 3| 24,000
OEQABTEC BHAMT AHI24
10,000 *80H 800
OLo=SXHIAHR SO & A AHIEA
10,000& 50«23 1,000
307 QIZ2to| A 10,000 0 10,000
02 0I2tFAE X 10,000 0 10,000
oXNdgzEr = 10,000, 000& 10,000
MO RIEXAIE XA 507,450 502,450 5,000
Al 507,450
MIE IS XAIE 29 507,450 502,450 5,000
Al 507,450
307 QIZtolA 507,450 502,450 5,000
Al 507,450
02 0I2tFAE X 507,450 502,450 5,000
OJIEZSAIKTIAA AHHl A&
100,000,000 *4H 2~ 400,000
Al 400,000
OF2UESHH 224l Al
69,650,000 * 11 2~ 69,650
Al 69,650
OMItcOI =X AIE SALA HRIAHI
150,000 x21H x12& 37,800
Al 37,800
LOIMEIAIA K& 3,510,952 7,598,883 4,087,931
= 584,874
Al 2,835,814
iy 90,264
LOISXMEANLE 2HHl X 2,313,604 6,012,000 A\ 3,698,396
Al 2,237,140
iy 76,464
301 LetgA= 2,313,604 0 2,313,604
Al 2,237,140
iy 76,464
01 A& E 0= 2,237,140 0 2,237,140
Os=2A X K& 1,201,880,000& 1,201,880
Al 1,201,880




S AEST B
M Lol =X =&

o COIMBAIL X CH9 7l 2
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
oL=zA2dH XA 305,260,000 305,260
Al 305,260
OLAAIE BSAL 2= 730,000,000 730,000
Al 730,000
12 JIEtE&= 76,464 76,464
OLQSXIMEAA (1500 2)
30,000& *944H *33] *90% 76,464
AMBIEXRAE S0 27,600 AT, 111
Al 13,800
= 13,800
301 LetEa3a 27,600 AT, 111
Al 13,800
= 13,800
09 SUAZRRIAZAZ 27,600 AT, 111
OAZ=XIAIE SARI 2l124H|
27,600,000& 27,600
Al 13,800
= 13,800
COIMEA A SE2AIS 1,169,748 1,169,748
= 584,874
Al 584,874
402 QIZ2FAHE0| & 1,169,748 1,169,748
= 584,874
Al 584,874
01 SQIZEXIE2=x , 169,748 1,169,748
OHZ2 & &= 879,248,000 879,248
= 439,624
Al 439,624
oultss - 180,500,000& 180,500
= 90,250
Al 90,250
Odst-olAtA & 2 50,000,000 50,000
= 25,000
Al 25,000
ONI=XMES HHIEZ 60,000,000& 60,000
= 30,000




©OARRI =X
kel 25X sd
S LOIMEIAIE K

- L o=

SN (B) - MBEAY - B2 Aol Soe HRZ2

Al 30,000

o =X & 8,373,530 7,897,807 475,723
= 1,582,712
Al 6,462,584
iy 328,234

ASE HOCIMEOHE XA ALY 2,397,708 2,532,645 N 134,937
= 1,373,984
Al 992,710
iy 31,014

S =N = 1,237,987 1,676,073 438,086
= 866,591
Al 371,396

301 e A2 1,237,987 1,676,073 N 438,086
= 866,591
Al 371,396

01 A E&EE56= 1,237,987 1,676,073 438,086
oM=L X3 1,237,987,000& 1,237,987
= 866,591
Al 371,396

OIS HI X & 48,774 24,280 24,494
= 39,019
Al 9,755

301 e ASZ 48,774 24,280 24,494
= 39,019
Al 9,755

01 A E&EE56= 48,774 24,280 24,494
oo o=H X 40,489,0002 40,489
= 32,391
Al 8,098
O&HMEE? PEXNEH 8,285,000& 8,285
= 6,628
Al 1,657

ZHOH QI XA S| KT & 9,177 5,600 3,577
= 7,341
Al 1,836




SH: ARSI XD
Hal: Zojol =X EX

S HASS FHOHOIMEOIFN AAL (S5 &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2

301 utEa=s 9,177 5,600 3,577
= 7,341
Al 1,836

01 A2 E =03 9,177 5,600 3,577
O MHHw=sHl X 9,177,000 9,177
= 7,341
Al 1,836

ZOots2 L= 65,145 135,072 N69,927
= 45,601
Al 19,544

301 etEa=s 65,145 135,072 269,927
= 45,601
Al 19,544

01 A2 E =03 65,145 135,072 AB9,927
OHMOlsRL=+H 65, 145,000& 65,145
= 45,601
Al 19,544

ZOHSEXHE X 376 654 A2T78
= 188
Al 188

301 ptEas 376 654 AN2T78
= 188
Al 188

01 A2 E =063 376 654 AN278
O A SS A 376,000 376
= 188
Al 188

ZOHRITHEIERD| 2 W= 4,423 3,000 1,423
= 3,538
Al 885

301 ptEas 4,423 3,000 1,423
= 3,538
Al 885

01 A2 A 63 4,423 3,000 1,423
OZOMTHEE I W 4,423,000 4,423




SH: ARSI XD
Hal: Zojol =X EX

S HASS FHOHOIMEOIFN AAL (S5 &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
= 3,538
Al 885
SHEZ 0N == ALY 15,200 15,200 0
= 7,600
Al 7,600
401 AIEHIZ 204 15,200 15,200 0
= 7,600
Al 7,600
01 Al&H] 15,200 15,200 0
OsHEHHQ FEIHE ALY
15,200,000& 15,200
= 7,600
Al 7,600
OIS EXRAHI AKX 394,549 142,491 252,058
= 276,184
Al 118,365
307 QI2tolA 394,549 140,354 254,195
=2 276,184
Al 118,365
05 oIt 394,549 136, 104 258,445
O&o s 394,549, 000& 394,549
= 276,184
Al 118,365
OOl ME oA X & 409,217 460,525 A51,308
Al 391,967
iy 17,250
301 Let8gAa3a 327,850 405,525 NTT,675
Al 327,850
01 MIBEH=HI3 327,850 405,525 NTT,675
OFAIOHO ABLWOIZ 2EKH
5,000, 000& 5,000
Al 5,000
O&HM=Y =IXA 318,000, 000& 318,000
Al 318,000
O&MESeI2E2 LN 1,250,000& 1,250
Al 1,250




L AEIE X
D Eojel =X S

LASE HOjOIMEOENBAY 9@ e
}\_I X~ xH C|—O|(§I]:”) }\-“C‘}\I.O'l HASX2 AFOH I|_‘|LI;=|_|‘:_ ot
= T ° - = (=} (L] 0:”{:'_% (=]
OZMHAZE T ML EZMEIA 3,600,000 3,600
Al 3,600
307 glz2told 64,117 55,000 9,117
Al 64,117
02 glztFaEx 64,117 55,000 9,117
OZE L/ H0HI H0H0ts JIHELEXNZ ALY
64,117,000& 64,117
Al 64,117
405 XH&HFSHI 17,250 0 17,250
01 XML EESHSHI 17,250 0 17,250
oXMES +¢ 17,250
OgadEs| 550, 000& *15CH 8,250
OE&IIDI 350,000 = 15CH 5,250
Oeldg SdHED| 250,000 1504 3,750
OHel= X L Xtel K& 43,000 19,950 23,050
= 21,500
Al 21,500
201 Let3H| 4,300 1,750 2,550
= 2,150
Al 2,150
01 At 2eld] 4,300 1,750 2,550
O gBt+=&H| 4,300
OFMI =L RHelAY 2l
4,300,000& 4,300
= 2,150
Al 2,150
301 YBtEa = 38,700 18,200 20,500
= 19,350
Al 19,350
01 ASIEEE=H3 38,700 18,200 20,500
OFeI=XIL A2l ALY 38,700,000& 38,700
= 19,350
Al 19,350
OHQI=BIXXIMEH =<0 XA 71,820 49,800 22,020
= 35,910
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SH: ARSI XD
Hal: Zojol =X EX

S HASS FHOHOIMEOIFN AAL Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
ZONOIF0I XX AE &0 K& Al 35,910

301 LBt A= 71,820 49,800 22,020
= 35,910
Al 35,910

01 A& E 0= 71,820 49,800 22,020

OFOMC!l =UXXMEHESR0] NJAAS

71,820,000& 71,820
= 35,910
Al 35,910

ZOHOtS MMEX & MY 79,200 0 79,200
= 55,440
Al 11,880
iy 11,880

307 QIZtolA 79,200 0 79,200
= 55,440
Al 11,880
o 11,880

05 QIZIREZ 79,200 0 79,200
OHMOlES MEXZ AIE 79,200,000& 79,200
= 55,440
Al 11,880
o 11,880

HAEZS HUXNEZXZS XK (HO0He!) 18,840 0 18,840
= 15,072
Al 1,884
iy 1,884

301 e A2 18,840 0 18,840
= 15,072
Al 1,884
iy 1,884

01 AIZE&EE5= 18,840 0 18,840
OXAAFOC HUHX X 18,840,000 18,840
= 15,072
Al 1,884
= 1,884

SO SXAE & HAHSISH5 5,975,822 4,561,821 1,414,001
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SH: ARSI XD
Hal: Zojol =X EX

BHel ZHISTAIE & SHH2SEEds (el &)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
ZoHISTAE & HH2EELE = 208,728
Al 5,469,874
= 297,220
ZOHA=SXHH L ASHAXA 98,804 95,504 3,300
201 LEHRHH| 5,500 6,700 A1,200
01 AR 2&cldl 5,500 6,700 A 1,200
Ogtt=ZH| 4,800
OFOMAMFAN MAR 78
60& *10,0000H *8S 4,800
o=2g=¢ 700
OF=XAZS 3o G
70,000& 10 *135] 700
301 Lptsazg 4,004 4,504 A500
10 AIAHIE &= 4,004 4,504 A500
OTOHIHM2HAHA S AHIEH
10,0003 250 13l 2,500
OHOHA2AAHEN HRHATZ HAL &
HIE2 & 47,0003 x8H *4 2] 1,504
307 glz2told 89,300 82,000 7,300
02 2ItAaEX 89,300 82,000 7,300
OXNMEMHAEFZX 3 HEJAWNSE
11,000,000& 11,000
OXOH I XI = XtCHE 16,000,000& 16,000
Oz 11,000,000 11,000
OXHOMXM=CHS 33,000, 000& 33,000
O 0HRel & AL XI& 3,300,000 3,300
O=xstSHUH =3t 2H 15,000,000& 15,000
HOHAIE 2 XN& 5,459,562 3,327,649 2,131,913
Al 5,261,146
i 198,416
301 erEd= 46,656 0 46,656
12 JIEt2 43 46,656 0 46,656
OFOHQASIAIL (L, =4, 012, Zojolol
g)eE 30,0003 »432H 42| «90% 46,656
307 glzZtold 5,412,906 3,327,649 2,085,257
Al 5,261,146

_22_




M AMSI S X

M Fojel A sd

Sl HOJOISXIAE U B Y HA S (9l &8
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
307 eI2tolH 2 151,760
02 BIABNEX 5,412,906 3,327,649 2,085,257
OZOAIMEAIL S| 3,203,810,00024 3,203,810
Al 3,293,810
OZOAMSMBAIL 2 520,357,0008 520,357
Al 371,007
2 149,260
© HAIMY +FHSAME 2|
119,494,0002 119,494
Al 119,494
O HUQUAL2YY] 851, 148,0002 851, 148
Al 851,148
OZ O ME AL FAKFOI 1] 478,800
OSHIASHE 2|
1,500, 0002 %37 A #1224 54,000
Al 54,000
OFHIY 22| 1,200, 00021 #47H A #1224 57,600
Al 57,600
OANEZAR HLIMH&H|
150, 0008 * 1402 122 252,000
Al 252,000
Oor2R LY 60,0002 %80 * 122 57,600
Al 57,600
ORA+g 40,0002+ 120% + 122 57,600
Al 57,600
OYALTHLAH| 5002 * 1902 #3652 34,675
Al 34,675
G 500, 0002 474 A 2,000
Al 2,000
OBMRYNELY S 107,622,002 107,622
Al 107,622
O H0HE FAZ0jO MSSHHA X &
5,000,0002! 5,000
Al 2,500
2 2,500
RN MEAIMISHY 148,606 27,415 21,191
= 74,303
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SA

X{ ZH -
S =

At= = K| 2t
oel =X A

BHel ZHISTAIE & SHH2SEEds

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
QI MEA LD I SEY Al 74,303
402 QIZ2EX =0l 148,606 27,415 121,191
= 74,303
Al 74,303
01 QIZX=2EXR 148,606 27,415 121,191
OAUTHER HAXSEH PRU(HAX=
J1217E) 11,438,000 11,438
= 5,719
Al 5,719
O Y=d A2 Ml R (A= MEXZD12
HUE) 32,228,000 32,228
= 16,114
Al 16,114
O +UUER AIAHHOR 2
63,278,000 63,278
= 31,639
Al 31,639
© +=HMHER oS WEAH R (DASI
HAI|217E) 41,662,000& 41,662
= 20,831
Al 20,831
ORI THEAIED I sSEY 168,850 91,139 77,711
= 84,425
Al 84,425
402 QI2EX =0l 168,850 91,139 77,711
= 84,425
Al 84,425
01 QX2 EX 168,850 91,139 77,711
OGS EMAZZHIALE JIsELAMY 168,850
OZHI 2L (IR & XIHXZLY)
168,850, 000& 168,850
= 84,425
Al 84,425
JAUQLAANLE JIsE2L 100,000 50,000 50,000
= 50,000
Al 50,000
402 QIZ2HXE0| M 100,000 50,000 50,000
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SH: ARSI XD
Hal: Zojol =X EX

ol HOHQISXIAIE U SHSYE S (et9l: &2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
402 QI2HX=01 ™ = 50,000
Al 50,000
01 QIZIXI=2E2 X 100,000 50,000 50,000
OFAMNQUAIE Hola JIsBA(AYLE
MAIEE =) 100,000, 000& 100,000
= 50,000
Al 50,000
25 Jt& K& 26,031,033 22,498,751 3,532,282
= 10,020,204
Al 8,303,930
= 7,706,899
Ots=RAMEIA2Z 3} 3,573,848 3,317,926 255,922
= 557,348
Al 2,569, 151
= 447,349
XEotsdleH 224 K& 258,213 529,680 A2T1,467
= 121,607
Al 129,106
= 7,500
307 gQiz2tol™ 258,213 514,680 AN256,467
= 121,607
Al 129,106
i 7,500
02 BlZtFAE=X 258,213 514,680 N256,467
OX%otsdH X& 243,213
O=29g4dl K& 243,213,000 243,213
2 121,607
Al 121,606
OXNGotsHEH T2 AS I
1,500, 000& * 1094 2 15,000
Al 7,500
o 7,500
CEAEE ANYE2Y 469,702 300,000 169,702
= 300,000
= 169,702
101 @IAH| 163,762 105,243 58,519
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SN ALSI =X D
HH: 98O0l N9

CHol: OFSSXIAHIA S (E9): & @
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 i HREZ
101 o124 =2 109,129
2 54,633
PEEEIEERS 163,762 105,243 58,519
OCSHAEE MHIASH 163,762
OJle3 42,3002 x9% =211 80,328
2 53,552
2 26,776
Ofg+g 42,3008 9% 932 35,406
2 23,604
2 11,802
SEEL] 5,000 +9% 2112 9,495
2 6,330
2 3,165
ORSH| 5,000 9% 2112 9,495
2 6,330
2 3,165
ONE4g 8,640
e 40,0002 0% » 12 4,320
=2 2,880
2 1,440
L E IS 20,0008 * 182 * 12 4,320
2 2,880
2 1,440
O & EIH| 400,0002! +9% 23| 7,200
2 4,800
2 2,400
SENELEET] 69,4002 x9% + 122 7,496
=2 4,997
2 2,499
OAYEEE 161,100, 0008 *2.2385% 3,607
=2 2,376
2 1,231
oMl ¥ NEREE

161,100,000 *(0.6%+0. 7%) 2,005
=2 1,380
2 715
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SN ALSI =X D
HH: 98O0l N9

ol OIS =X NI A5 (5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
201 L2yl 201,592 110,892 90,700
= 128,973
2 72,619
01 ARzt 164,019 86,620 77,199
CEIEIRS= Y] 104,259
ONRE8E 7Y 200,000 * 122 2,400
2 1,440
2 960
O# %0t M= 80,0002 *123] 960
2 960
OSEAHEZZOH 2%
3,500, 0002 *125] x27H A 84,000
2 42,000
2 42,000
O2 S A 41014 11021 %30, 0000H 3,300
2 3,300
OSAET 22 (Ad)
16,5002 * 102 A » 128 1,980
2 1,183
2 792
OBAIUIEE 7Y 37,8502 %535 43| 757
= 757
OZ2IYEAT S GB7Y
100,002 %263 2,600
2 1,600
2 1,000
OESa, IRY FAX 7Y
10,0009 *4Z * 122 480
2 480
ougrsg 576
. BYX 15,0002 x2Z 122 360
2 144
2 216
PAEISN 9,0002 2% 122 216
2 108
2 108
OFMEY A2E 29 7,206
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SN ALSI =X D
HH: 98O0l N9

e Ots=SXN MBI A2 S (el =
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 e HIREY

. dIOIMERIED EHEH

250,000& =30 x52 3,750

= 2,500

[ia 1,250

. A3 ZelED A3

16,0003 * 1801 = 122! 3,456

= 1,920

[ia 1,536

o=zd+d 25,200

OESABEAMEAMY ZA=E

70,0002 2% * 153« 122 25,200
2 25,200
CEEL] 6,720
OSYAEE ORI22X SAH|
7,0008! 542 x202 128 6,720
=2 3,360
2 3,360
oYURE 27,840
O= A 70,000 *3CH 122 2,520
=2 1,680
2 840
OF%I 60,0002 *3CH* 122 2,160
=2 1,440
2 720
OYUSOISTEIALY X
9500002 *1CH* 122 11,400
=2 11,400
oJtEge xe 490,000 x20H 128 11,760
= 5,880
2 5,880
02 B2 12,573 9,072 3,501
03322 ¥ MAl 1,953
o223 1,953
. et 3008 40921 <128 1,473
=2 1,296
2 177
. 571 2,0008! 5205128 480
=2 240
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SN ASI =TI
HH: 98O0l N9

&Rl Ots=XAAMEIA LS} (ctel &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
i 240
O Xtk Bl 10,620
ORrFU 1,700& 10 £ 152 «3CH+ 122 9,180
= 6,120
i 3,060
O==cltl 80,0003 +3CH 6 1,440
= 960
i 480
03 &Ar2ZHI 25,000 15,000 10,000
OZME&HESHI 2,500,000& =103 25,000
= 15,000
o 10,000
202 O4Hl 8,060 8,565 AB05
= 5,710
= 2,350
01 3L 8,060 8,565 A505
O2 LN bl 20,0003 »2H 13«12 6,240
= 4,800
[ 1,440
o220 bl 75,8003 x2H «3 x4 3] 1,820
= 910
i 910
206 THZHl 2,400 2,400 0
= 2,400
01 MZ bl 2,400 2,400 0
OEYAEE 29 MUl
10,0003 30 83l 2,400
= 2,400
301 YEtEa= 38,688 25,400 13,288
= 25,688
= 13,000
01 AIE2EE =063 24,000 12,000 12,000
OEEAEE Ot &&dl XA
100,000 20 *123] 24,000
= 12,000
o 12,000
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SN ALSI =X D
HH: 98O0l N9

cH9l: OFS=XIMHIA YS! (e9: @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
10 SAAEISAS 14,688 13,400 1,288
ORAZAEOIX AHI24 10,0002 *400% 4,000
2 3,000
2 1,000
OCHUABIESHT DIBHIAD
74,0002 62 x23] 2,088
2 2,088
OCHUAEIE 93| AHI24
70,0002 * 158 23] 2,100
2 2,100
OZ2I FAR 24 5,0002 x202 *553] 5,500
2 5,500
OUESIIBAX SAHl  5,0008*10%*203] 1,000
2 1,000
307 QI2H0IF 46,900 32,500 14,400
= 28,100
2 8,800
NEEEEEET] 22,000 18,500 3,500
OWSBAANY SETUY 100, 0002 *403] 4,000
2 1,000
2 3,000
OAF L o2yl X 150,0002! 90 13,500
2 7,500
2 6,000
OYLE, HR0F YUK 30,0008 *150% 4,500
2 3,000
2 1,500
05 I2HPIE3 24,900 14,000 10,900
OR2IS Y AI2Y 8,300, 0002 x33| 24,900
2 16,600
2 8,300
405 XtatE S| 8,300 0 8,300
01 XAUSEHSH] 8,300 0 8,300
OLEXA CRARE Y 7Y 8,300
O#oIN ZEEI| 2 700,00024 *1CH 700
ogam ZpEedl 2 600,0002!*1CH 600
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SN ASI =TI
HH: 98O0l N9

@ OrsSsEXNMEIAZLS (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OZEH 2 1,200,000& *3CH 3,600
OANEZNEE TV 1,800,000& = 1CH 1,800
OVIR #¢& 300,000 = 1CH 300
OCIXIEotiiet ¢ 500, 000& = 1CH 500
Od&En 2 800, 000& = 1CH 800
SRR 29 1,447,790 1,406,222 41,568
Al 1,409,050
iy 38,740
301 2EEAS 16,200 16,200 0
12 JIEIEANZ= 16,200 16,200 0
OuY, =4 020, oY 92
30,000& *150H *4 3| *90% 16,200
307 2I2tolA 1,431,590 1,390,022 41,568
Al 1,409,050
o 22,540
02 QI2HEAAMNEX 1,431,590 1,390,022 41,568
O2UAEA 24| 1,431,590, 0003 =14 A 1,431,590
Al 1,409,050
= 22,540
AEAEIME L JIE/E I sARA 88,200 88,200 0
Al 88,200
301 LetgAa= 88,200 88,200 0
Al 88,200
01 A E&EE56= 88,200 88,200 0
OAEAEHIIIEANU & JIERENsS B
Bl X (105H) 70,000& x 105 x12& 88,200
Al 88,200
ZAI0ts S24HIX&A 875,000 542,308 332,692
Al 747,687
iy 127,313
301 LBt A= 557,480 542,308 15,172
Al 430, 167
iy 127,313
01 AIIEEE 0= 557,480 542,308 15,172
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SA
X XH .
(=

chel:

At = X ot
2= -5 N
Ots= X M-I AZ St

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OZ A0S Z2AHI XIS (1,500H)
557,480,0008! 557,480
Al 430, 167
= 127,313
307 QIZtolA 317,520 0 317,520
Al 317,520
02 QI2HEAMNEX 317,520 0 317,520
OXY0otsHH 02X SAlH|
3,500 x252H x30L x 128 317,520
Al 317,520
Olrs2EXI2AHE XA 51,120 39,600 11,520
= 35,784
Al 15,336
301 LBt A= 51,120 39,600 11,520
= 35,784
Al 15,336
01 AIIEEE 0= 51,120 39,600 11,520
OO0 e XI# 2 5 (1422
30,000& x142H x12& 51,120
= 35,784
Al 15,336
Ols= X WA A& 86,520 120,000 N 33,480
= 60,564
Al 25,956
307 2I2tolA 86,520 120,000 N33,480
= 60,564
Al 25,956
02 QI2HEAAMNEX 86,520 120,000 A 33,480
OOt==S X WAHTYH) 1,030,000 x7H x12& 86,520
= 60,564
Al 25,956
AEAFHIIELIIEE OIS =IO+ A& 202,940 143,150 59,790
Al 120,346
iy 82,594
301 dE8AMZ 202,940 143,150 59,790
Al 120,346
iy 82,594
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2A: AZ=SX D
M He .= 12
ol OtSEXAMEBIAZ S

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 i
IIEEEEETE 202,940 143,150

OAHAEIIEALIIE P OIS 25 0f &
2HI X2 (329) 4,380
SR 130,0002 13 *13] 1,690
Al 1,183
[ia 507
OEI=EI 80,0002 x623 13| 480
Al 336
2 144
Onssy 70,0002 ¥13% *13] 2,210
Al 1,547
2 663

OAEAEIIE AL IIE SIE0tS Al T
=HIXI 2 (105%) 10,0002 *105% +23| 21,000
Al 10,500
2 10,500

OAEAEIIE ML IS 9IS OLE M4 HI X
2 (74%) 10,0002 74K Ch 15| 7,400
Al 3,700
2 3,700

OAHAENFNULIIZRASLOISSHESRE
HIXI 2 (67%) 80, 160
SEI=E 80,0002 x212 * 122 20, 160
Al 10,080
2 10,080
OFsta 100,000 %262 *122 31,200
Al 15,600
2 15,600
Onssta 120,000 %202 *122 28,800
Al 14,400
2 14,400

OAEAHIEMULIIE SIS OIS 78
HIXI 2 (9%) 5,000, 0002 *9% +13] 45,000
Al 31,500
2 13,500

OAEAHIIY ML IIESISOIS L2 AITH
RNYZEHIA(9Y)  5,000,0002 A Ch* 13l 45,000
Al 31,500
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SA
X XH .
(=

chel:

At = X ot
2= -5 N
Ots= X M-I AZ St

SN I SRI(S) - NRAY - B sk Soe B RS2
i 13,500
= Lz 4,200 20,815 216,615
= 2,940
Al 1,260
307 QIt0IA 4,200 20,815 A 16,615
= 2,940
Al 1,260
02 QtFAE X 4,200 20,815 216,615
ogdrrz XA 4,200,000 4,200
2 2,940
Al 1,260
Yots s 30,000 36,000 26,000
= 21,000
Al 9,000
301 Lptsazg 30,000 36,000 26,000
= 21,000
Al 9,000
01 A2 H =0z 30,000 36,000 26,000
O otsL=<(20Y)
100,000& *25H x12& 30,000
2 21,000
Al 9,000
Helolg&Al & OtsRIdaskE 21,500 19,500 2,000
201 er2o| 3,500 3,500 0
01 AtS2&eld] 3,500 3,500 0
o2Z=+¢ 3,500
OltsRAs H&+ 70,0003 259 »23| 3,500
301 ptEas 1,000 1,000 0
10 SAIAHIEAS 1,000 1,000 0
OOS?IR NHYSNNTAL Y24
10,0003 +25% *43] 1,000
307 gl2told 17,000 15,000 2,000
04 CIZtHALE X 17,000 15,000 2,000
ooglole ALK 17,000,000 17,000
88 29| 38,663 0 38,663
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SA
X XH .
(=

chel:

At = X ot
2= -5 N
Ots= X M-I AZ St

SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s

8 294l = 15,453
Al 23,210

307 glz2told 38,663 0 38,663
= 15,453
Al 23,210

02 SltFAExX 38,663 0 38,663

ORES0ts 1 k=3

38,663,000 * 170 2 38,663
= 15,453
Al 23,210

SEFANEXE 21,282,288 18,390,071 2,892,217
= 9,127,627
Al 5,231,850
= 6,922,811

SALXQI 28] K& 4,820,042 4,845,250 225,208
= 2,410,021
Al 1,205,011
= 1,205,010

307 giz2told 4,820,042 4,845,250 225,208
= 2,410,021
Al 1,205,011
2 1,205,010

02 fltFAE=xX 4,820,042 4,845,250 A25,208
OB ALRCI 21| 4,820,042,000& 4,820,042
= 2,410,021
Al 1,205,011
i 1,205,010

HseEszs I 8,927,904 5,924,320 3,003,584
= 4,463,952
Al 2,231,976
= 2,231,976

307 @QI2+0|& 8,927,904 5,924,320 3,003,584
= 4,463,952
Al 2,231,976
= 2,231,976

02 gltFaEx 8,927,904 5,924,320 3,003,584
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SA
X XH .
(=

9l

At = X ot

2= J& A&

ZFAENE

SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol e
OEsz2 XA 8,927,904,000& 8,927,904
2 4,463,952
Al 2,231,976
= 2,231,976
FootRaEEZ K& 1,039,898
= 519,949
Al 259,974
i 259,975
307 glzZtold 1,039,898
= 519,949
Al 259,974
= 259,975
02 BIZHEANE X 1,039,898
QMR AESTZ 1,039,898,000& 1,039,898
= 519,949
Al 259,974
i 259,975
SHHoIdEEZ K& 1,183,962
= 591,981
Al 295,990
= 295,991
307 glzZtold 1,183,962
= 591,981
Al 295,990
2 295,991
02 QUAFAE X 1,183,962
ShHHOIAESZ 1,183,962,000& 1,183,962
= 591,981
Al 295,990
i 295,991
SESALEEE o 126,000
Al 63,000
= 63,000
402 RIZ2EX =0 126,000
Al 63,000
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SN ASI =TI
HH: 98 Ol= N9

el ESALR (sl &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
402 SIZ2HX =0l i 63,000
01 QtR=8=x 126,000 123,000 3,000
OL-ZZHl L WIS HSANS (12304 &)
126,000, 000& 126,000
Al 63,000
i 63,000
EFAE g2 XA 203,568 188,960 14,608
= 101,784
Al 50,892
= 50,892
307 QI2t0IA 203,568 188,960 14,608
= 101,784
Al 50,892
2 50,802
02 glZtFaeEx 203,568 188,960 14,608
Oxt&22l 203,568,000& 203,568
= 101,784
Al 50,892
i 50,892
t5NI0L RaEs2 XI# 1,173,062 1,295,684 N122,622
= 586,531
Al 293,266
= 293,265
307 QI2t0IH 1,173,062 1,295,684 N122,622
= 586,531
Al 293,266
= 293,265
02 QtFAE X 1,173,062 1,295,684 A122,622
ODIHOIR AR SR 1,173,062,0002 1,173,062
= 586,531
Al 293,266
i 293,265
EFSAESAALIAEIS FIHAE 1,915,014 930,983 984,031
Al 605,037
= 1,309,977
307 QIZt0IA 1,915,014 930,983 984,031
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SN ALSI =X D
HH: 98 Ol= N9

Sl ESALXY CREE))
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
307 21201 Al 605,037
2 1,309,977
2 SIANTABE 1,915,014 930,983 984,031
OO RSB SAI LB AR &
72,000, 0002 72,000
Al 36,000
2 36,000
OOIXI R BAKEH 2 H & 1,164,960,000%! 1,164,960
Al 308,760
2 856, 200
OTYHASLERANLBAR L
93,760,000% 93,760
Al 46,880
2 46,880
OUNA2TYEBSALSAXN R
7,824,0002! 7,824
Al 3,912
2 3,912
OZMHOISESANLRSE 52,370,0002 52,370
Al 26, 185
2 26, 185
OAMOIZEMTIABSE 432,000,000% 432,000
Al 50,000
2 282,000
SEAE Yo 76,500,002 76,500
Al 25,500
2 51,000
OTHMDAL 12| X2 15,600, 0002 15,600
Al 7,800
2 7,800
PEAL2YB S 899,020 557,484 341,536
201 Yeregt) 6,920 9,820 A2,900
01 AFRaelt] 6.920 3,920 3,000
CEEES 6,920
OBSARE ALY 70,0008 14243l 3,920
OO0LOIAY SRS AA4L
500, 000! *63! 3,000
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S ARSI
3 25 -0t &
=P EFAIEXNE (e AR

_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
202 01l 3,600 2,100 1,500
01 =LHoit] 3,600 2,100 1,500
CELIL] 3,600, 0002 3,600
203 ARFXY| 1,800 1,000 800
08 AHFZAL2EY| 1,800 1,000 800
O2SAY L Y= 1,800,0002 1,800
01 YuBAS 35,400 31,864 3,536
07 2I2rel=el01t| 15,000 15,000 0
OESANEBAR TR 28t
2,500, 0002 * 1023 *60% 15,000
10 SAHAHIR A3 20,400 16,864 3,536
OSSALBAR &3 B MY B4
10,0002 +360% * 15| 3,600
OESALBAR HLDSES AH 2
10,0002 +720% *13] 7,200
OESANEBAR AT AT Ayl
50,0002 402 *32 6,000
OsED DEEA AHRY
3,00021*1,200% 3,600
307 QI2t0IF 851,300 512,700 338,600
02 LIABNBE 843,300 505,500 337,800
OSSN USHOISEER
60,0002 x230% + 122 165,600
ORSAIE HAS OIS 2HAlY|
12,5002 x2,600% * 122 390,000
OAzoY BRDA HAS
30,0002 *350 18] 10,500
OEFANETAR 173 5,000, 0002 5,000

Os0lE FRXNEAE FESIHH X

400,000 268 23] 214,400
OZ OB WAHESEESAIE) S22
=g 100,000 «4& x12& 4,800

OEFAE MHE0S sSts2x8 X

10,0002 #5,300E 13 53,000
04 QIZSHAIE X 8,000 7,200 800
OE=SAME WAI=&EZ A
4,000,000& *22 8,000
W H X& 125,908 193,617 A67,709
= 39,954
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SN ASI =TI
HH: 98 Ol= N9

ool FSAATR (el @)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
W H X& Al 19,977

= 65,977
402 QIEXE01H 125,908 193,617 AB7,709
= 39,954
Al 19,977
i 65,977
01 BIZEXI=22 =X 125,908 193,617 267,709
ORIt JIEESAIE Wi
79,908, 000& 79,908
= 39,954
Al 19,977
2 19,977
OFRXNAERAIE WIHwWHI
2,000,000 *2304 2 46,000
EFSAME HE= 101,000 41,000 60,000
= 30,000
Al 15,000
= 56,000
401 A &HIZ =204 71,000 41,000 30,000
= 15,000
Al 7,500
= 48,500
01 A&l 71,000 41,000 30,000
OE=AE W2+ 30,000,000 30,000
2 15,000
Al 7,500
i 7,500
QU e 0l=0led MHEFSAH
5,000, 000& x50 2 25,000
OZFRNAESAE BEx=3AM
8,000,000& *204 A 16,000
402 QIZHXE01H 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 7,500
= 7,500
01 QtR=8=x 30,000 0 30,000
OB SA&E HESH K& 30,000,000& 30,000
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SN ASI =TI
HH: 98 Ol= N9

ool FSAATR CECR-E!
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s

= 15,000
Al 7,500
= 7,500

EAl4 0I0180ts =X& 749,910 0 749,910
= 374,955
Al 187,477
= 187,478

301 Lptsazg 749,910 0 749,910
= 374,955
Al 187,477
i 187,478

01 A22HEE=063 749,910 0 749,910

ESAIE 0I0I80ts XA

749,910,000 749,910
= 374,955
Al 187,477
o 187,478

A4 ZHl XA 17,000 0 17,000
= 8,500
Al 4,250
= 4,250

402 QIZEXE01H 17,000 0 17,000
= 8,500
Al 4,250
= 4,250

01 Q==X 17,000 0 17,000
OE=A4E Ztitl 17,000,000 17,000
2 8,500
Al 4,250
o 4,250

AHINEFH 1,096,392 747,324 349,068
= 320,368
Al 484,615
i 291,409

SRS JUESE . W=EHIX#A 222,725 160,500 62,225
= 178,180
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SN ASI =TI
HH: 98 OlE N9

el AFIIHSY CRE-E)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
SIREIIE THHL=E . WSHIXA Al 44,545
301 Lptsazg 222,725 160,500 62,225
= 178,180
Al 44,545
01 A2I2EHE =0z 222,725 160,500 62,225
OMAS BREIIE AME 2= . WUsH J&A
222,725,000& 222,725
= 178, 180
Al 44,545
SRULANESAE 23| 175,541 196,784 221,243
Al 171,101
i 4,440
301 Lptsazg 4,440 4,440 0
12 JlEtRa2 4,440 4,440 0
OZNLANESAIE /A2(1M2)
30,0003 x37H *43] 4,440
307 QI2t0IA 171,101 192,344 A21,243
Al 171,101
02 glztFaEx 171,101 192,344 A21,243
ORXNLANES AL 23| 171,101,000 171,101
Al 171,101
HASE22XIHE FIHK& 463,000 233,640 229,360
Al 231,500
= 231,500
301 ptEasg 463,000 233,640 229,360
Al 231,500
i 231,500
01 A2 A =53 463,000 233,640 229,360
OMASERNIHE W=1MHl K& 267,000
Ox=s&d WY
50,000 x190E «12& 114,000
Al 57,000
i 57,000
Osstd sl 50,0003 115 x12& 69,000
Al 34,500
i 34,500
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SN ASI =TI
HH: 98 OlE N9

ool AFIIEEH (el al
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 i HIRE
OLnsSsM WY
70,0003 x100E « 128 84,000
Al 42,000
i 42,000
OMASERNIHE K& 196,000
OJHAIXI & Hl 50,0003 *300F « 128 180,000
Al 90,000
o 90,000
(OFSP D= 2,000,000 x8H 16,000
Al 8,000
[ia 8,000
=22t X& 235,126 0 235,126
= 142,188
Al 37,469
= 55,469
201 LEr23H] 22,000 0 22,000
03 A2 22,000 0 22,000
OUEsIIE XNE MY JHAA 2,000,000& 2,000
OLI2EIIE MBISE X2 ALY 20,000
OFEOIOT 2B S
10,000,000& *13] 10,000
OURSIE 81208 S
10,000, 000& * 12 10,000
307 QI2told 213,126 0 213,126
= 142,188
Al 37,469
= 33,469
02 2tHAEX 213,126 0 213,126
OUEaIE NE MY 2| 70,000,000& 70,000
= 49,000
Al 10,500
s 10,500
OCtZ3ItE #0ts MBIA
133,126,000 * 104 2 133,126
= 93,188
Al 19,969
s 19,969
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S AEI=T D
L Rk
CHol: ATIIY R Y (Srel:d el

_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
OCIREDIIE MBS 2 ZIIBEANY X
2 10,000,000 10,000
Al 7,000
2 3,000
CPEEIEIE=F 78,505 43,430 35,075
= 14,861
Al 18,314
2 45,330
O S AHEI B OI 2 S X 45,330 43,430 1,900
201 greg| 4,200 2,800 1,400
01 AtRZ2lb] 1,800 300 1,500
o2gag 1,800
O4dslE0Y DS 300,000%! 12 *13] 300
OYHBSDS ZHIME
1,500,00084*13] 1,500
03 A2 2,400 2,500 A100
CEFTEEERT 2,400,0002 13| 2,400
301 LB 9,130 8,730 400
10 BAAHIZAS 9,130 8,730 400
OCISSHAIDILL 2 HLDSEAT Al
24 50,0008l 5% 32 x23] 1,500

OW&ECHE S slgFAI AHIEH

10,0002 »13H +62] 780
OWdXNNHAE NS Abl24f

50,000 »40H «2 4,000
OXtHARt &Nots SstEE AHIEA

5,000 »45H »23] 450

10,000 x200E * 13 2,000

400,000 x13] 400
307 g2iz2told 26,000 25,900 100
02 QlztAAMExX 13,000 12,000 1,000
O=R0I1=z57 2EIXXNE 13,000,000 13,000
04 QIISHAIE X 13,000 13,900 A 900
O &2t ALK& 13,000,000 13,000
403 AXIEHSXH=01H 6,000 6,000 0




DOAEI= X2
R ES L
L oS AAET

_ _ _ Muo
A3 - 22A(ZAH) - MBAY - BE=S &HeR Ofl At ot HusZ
02 SIIZSolchstch 6,000 6,000 0
OANEK 2 75,0002 40 22! 6,000
ZAUHI X2 .52 33,175 0 33,175
2 14,861
Al 18,314
307 212+0| 33,175 0 33,175
2 14,861
Al 18,314
02 QIAHARE 33,175 0 33,175
CEEENM sl=mziy X
22,375,000% 1§ £ 22,375
=2 14,861
Al 7,514
OO H= DS X
10,800, 0002 10,800
Al 10,800
BHSAAL (ABI=X D) 101,101 110,981 19,880
SYHI (A SR ) 4,200 4,200 0
22| 4,200 4,200 0
203 YPFAH 4,200 4,200 0
04 2AN2HY 4,200 4,200 0
oMY 350,000% 122 4,200
|2l (A8l =X 96,901 106,781 £9,880
=2l 96,901 106,781 £9,880
201 Y2l 39,301 40,541 A 1,240
01 At22[H| 39,301 40,541 A 1,240
oyt | 22,501
OZ 40l & 22,501,000 22,501
CEEL] 16,800
OB A0 &t 16,800, 0002 16,800
202 o1l 57,600 66,240 18,640
01 =LHoit| 57,600 66,240 8,640
OO 57,600,0002 57,600
LS (AFS =2 X ) 2,404,846 0 2,404,846
g 17,720
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AN A2 =X

HH: WRES(MI=XD)
&2l HWEHHXIE(AS =X (el &)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
Al 1,266, 144
= 1,120,982
LHEHHXI & (AFSI = X2t 2,404,846 0 2,404,846
J| 17,720
Al 1,266, 144
i 1,120,982
ANeze|sH 29 2,404,846 0 2,404,846
J| 17,720
Al 1,266,144
= 1,120,982
309 BIIHIFAEEZ 2,404,846 0 2,404,846
| 17,720
Al 1,266,144
= 1,120,982
02 SAt- SHAMNES 2,404,846 0 2,404,846
OA&z2telEH 23 2,404,846,000& 2,404,846
J| 17,720
Al 1,266,144
o 1,120,982
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